

ПРОТОКОЛ № 7
ЗАСІДАННЯ КАФЕДРИ КЛІНІЧНОГО МЕДСЕСТРИНСТВА,
АКУШЕРСТВА І ГІНЕКОЛОГІЇ

(випускова для спеціальності 223 Медсестринство бакалаврського та
магістерського рівня)

27.12.2023 р.

Зав кафедри-д. м. н. Палига І.Є.

Секретар- Івасівка Н.Б.

Присутні: Палига І.Є.-д. м. н., Согуйко Ю.Р.,- проректор з міжнародних зв'язків канд. мед. наук, Грабовська Т.В.-к.м.н., доцент, Короткий В.В.- к. м. н., доцент Грицишин Б.З.- к. м. н., викладачі кафедри: Куксенко І.В.; Наливайко Л.М.; Поцюрко Н.Т., Дідух О.О., Кунець О.Б., асистент кафедри Рик Т.М..

Порядок денний:

1. Підсумки проведення зимової заліково-екзаменаційної сесії.
2. Звіти роботи викладачів за I семестр 2023-2024 н.р.
3. Обговорення і затвердження пунктів професійної активності НПП та ПП кафедри відповідно до ліцензійних умов

1. **Слухали:**Куксенко І.В., яка за дорученням зав.кафедрою проаналізувала розклад складених деканатами графіків здачі заліково-екзаменаційної сесії та графіків проведення планових консультацій до дисциплін, і до проведення іспитів. Цьогоріч кафедра працювала у змішаному форматі (дистанційно, очно) у зв'язку із продовженим воєнним станом в Україні. Вона доповіла, що по результатах звітів у деканатах немає інформації по заборгованостях з дисциплін кафедри. У групах вчасно було все вчитано і все здано вчасно.

Ухвалили: інформацію прийняти до відома

2.**Слухали:** викладачів кафедри Палига І.Є., Согуйко Ю.Р.,Грабовська Т.В. Короткий В.В,Куксенко І.В.; Наливайко Л.М.; Поцюрко Н.Т., Дідух О.О., Кунець О.Б., Рик Т.М..зі звітами про виконану роботу у I семестрі 2023-2024 н.р. (Звіти додаються

Ухвалили: інформацію прийняти до відома

3.**Слухали:** Палигу І.Є. – зав кафедри про обговорення і затвердження пунктів професійної активності НПП та ПП кафедри відповідно до ліцензійних умов. Відповідно до п. 38 Ліцензійних умов досягнення у професійній діяльності, які зараховуються за останні п'ять років (2019-2023 р.): 1) наявність не менше п'яти публікацій у періодичних наукових виданнях, що включені до переліку фахових видань України, до наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection; 2) наявність одного патенту на винахід або п'яти деклараційних патентів на винахід чи корисну модель, включаючи секретні, або наявність не менше п'яти свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір; 3) наявність виданого підручника чи навчального посібника (включаючи електронні) або монографії (загальним обсягом не менше 5 авторських аркушів), в тому числі видані у співавторстві (обсягом не менше 1,5 авторського аркуша на кожного співавтора); 4) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи здобувачів вищої освіти та дистанційного навчання,

електронних курсів на освітніх платформах ліцензіатів, конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій/ робочих програм, інших друкованих навчально-методичних праць загальною кількістю три найменування; 5) захист дисертації на здобуття наукового ступеня; 6) наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня; 7) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена постійної спеціалізованої вченої ради, або члена не менше трьох разових спеціалізованих вчених рад; 8) виконання функцій (повноважень, обов'язків) наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії/експерта (рецензента) наукового видання, включеного до переліку фахових видань України, або іноземного наукового видання, що індексується в бібліографічних базах; 9) робота у складі експертної ради з питань проведення експертизи дисертацій МОН або у складі галузевої експертної ради як експерта Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, або у складі Акредитаційної комісії, або міжгалузевої експертної ради з вищої освіти Акредитаційної комісії, або трьох експертних комісій МОН/зазначеного Агентства, або Науковометодичної ради/науково-методичних комісій (підкомісій) з вищої або фахової передвищої освіти МОН, наукових/науково-методичних/експертних рад органів державної влади та органів місцевого самоврядування, або у складі комісій Державної служби якості освіти із здійснення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю); 10) участь у міжнародних наукових та/або освітніх проектах, залучення до міжнародної експертизи, наявність звання “суддя міжнародної категорії”; 11) наукове консультування підприємств, установ, організацій не менше трьох років, що здійснювалося на підставі договору із закладом вищої освіти (науковою установою); 12) наявність апробаційних та/або науково-популярних, та/або консультаційних (дорадчих), та/або науково-експертних публікацій з наукової або професійної тематики загальною кількістю не менше п'яти публікацій; 13) проведення навчальних занять із спеціальних дисциплін іноземною мовою (крім дисциплін мовної підготовки) в обсязі не менше 50 аудиторних годин на навчальний рік; 14) керівництво студентом, який зайняв призове місце на I або II етапі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або робота у складі організаційного комітету / журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком / проблемною групою; керівництво студентом, який став призером або лауреатом Міжнародних, Всеукраїнських мистецьких конкурсів, фестивалів та проектів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі міжнародних, всеукраїнських мистецьких конкурсів, інших культурномистецьких проектів (для забезпечення провадження освітньої діяльності на третьому (освітньо-творчому) рівні); керівництво здобувачем, який став призером або лауреатом міжнародних мистецьких конкурсів, фестивалів, віднесених до Європейської або Всесвітньої (Світової) асоціації мистецьких конкурсів, фестивалів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі зазначених мистецьких конкурсів, фестивалів); керівництво студентом, який брав участь в Олімпійських, Паралімпійських іграх, Всесвітній та Всеукраїнській Універсіаді, чемпіонаті світу, Європи, Європейських іграх, етапах Кубка світу та Європи, чемпіонаті України; виконання обов'язків тренера, помічника тренера національної збірної команди України з видів спорту; виконання обов'язків головного секретаря, головного

судді, судді міжнародних та всеукраїнських змагань; керівництво спортивною делегацією; робота у складі організаційного комітету, суддівського корпусу; 15) керівництво школярем, який зайняв призове місце III-IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів, II-III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів – членів Національного центру “Мала академія наук України”; участь у журі III-IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів чи II-III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів – членів Національного центру “Мала академія наук України” (крім третього (освітньо-наукового/освітньо-творчого) рівня); 16) наявність статусу учасника бойових дій (для вищих військових навчальних закладів, закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти); 17) участь у міжнародних операціях з підтримання миру і безпеки під егідою Організації Об’єднаних Націй (для вищих військових навчальних закладів, закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти); 18) участь у міжнародних військових навчаннях (тренуваннях) за участю збройних сил країн - членів НАТО (для вищих військових навчальних закладів, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти); 19) діяльність за спеціальністю у формі участі у професійних та/або громадських об’єднаннях; 20) досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п’яти років (крім педагогічної, науково-педагогічної, наукової діяльності). Таким чином, уточнені основні досягнення у професійній діяльності, які зараховуються за останні п’ять років такі:

- Уточнені вимоги до проведення навчальних занять із спеціальних дисциплін іноземною мовою – вилучені дисципліни мовної підготовки, для яких цей пункт не зараховується;

- Уточнені вимоги до досвіду практичної роботи за спеціальністю – не враховується педагогічна, науково-педагогічна, наукова діяльність;

- Сформульовані вимоги до виданого підручника чи навчального посібника (включаючи електронні) або монографії – загальний обсяг не менше 1 друкованого авторського аркуша на кожного співавтора;

- До п.12 відносяться участь в міжнародних, всеукраїнських науковопрактичних конференціях з публікацією з наукової або професійної тематики загальною кількістю не менше п’яти публікацій.

- Публікації у періодичних наукових виданнях, що включені до переліку фахових видань України, включені до одного пункту з публікаціями до наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection. За п’ять років має бути загалом не менше п’яти статей.

- Досягнення у професійній діяльності науково-педагогічного працівника за останні п’ять років, в кількості не менше чотирьох.

- Академія має забезпечити подання в електронній формі відомостей про кадрове забезпечення закладу освіти до Єдиної державної електронної бази з питань освіти та їхню актуальність.

Ухвалили: 1. Інформацію прийняти до відома. 2. Оновити досягнення професійної активності згідно ліцензійних вимог.

Зав. кафедри
Секретар



д. м. н., Палига І.Є.
Івасівка Н.Б.